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Έναρξη εργασιών Γ’ Συνεδρίου Νεότητας της 
Μητροπόλεως Καλαβρύτων
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καλαβρύτων και Αιγιαλείας

Ξεκίνησε χθες το απόγευμα, Παρασκευή 10 Ιανουαρίου 2025,  
το Γ’ Συνέδριο Νεολαίας της Ι.Μ. Καλαβρύτων και Αιγιαλείας 
που έχει φέτος θεματικό τίτλο «Οι Νέοι και η ζωή τους κοντά 
στον Χριστό».
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Τις εργασίες του Συνεδρίου που πραγματοποιείται στο Πολιτιστικό Κέντρο «Αλ. 
Μέγαρης» του Δήμου Αιγιαλείας άνοιξε ο Σεβ. Μητροπολίτης Καλαβρύτων και 
Αιγιαλείας, κ. Ιερώνυμος επισημαίνοντας ότι ξεκινά μια ακόμη προσπάθεια 
ουσιαστικής επικοινωνίας, ειλικρινούς διαλόγου και από κοινού προβληματισμού 
με τους νέους.

Ακολούθησαν εισηγήσεις από τους προσκεκλημένους, τον Σεβ. Μητροπολίτη 
Σερρών και Νιγρίτης κ. Θεολόγο και τον πανοσ. Αρχιμανδρίτη π. Γερβάσιο 
Παρακεντέ, Ιεροκήρυκα της Μητροπόλεως Πατρών, ενώ παρέστη και ο 
Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Κερνίτσης κ. Χρύσανθος.

Εκ μέρους των συν διοργανωτών του Συνεδρίου, το Δήμο Αιγιαλείας 
εκπροσώπησαν στην έναρξη των εργασιών του Συνεδρίου ο δήμαρχος Τάκης 
Ανδριόπουλος, η πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας Μαρία Γιδά, 
Αντιδήμαρχοι και δημοτικοί σύμβουλοι και παράγοντες ενώ τον Δικηγορικό 
Σύλλογο Αιγίου εκπροσώπησε ο πρόεδρος Γιώργος Μπέσκος και μέλη.

Οι εργασίες συνεχίστηκαν και σήμερα Σάββατο 11 Ιανουαρίου με τη βράβευση των 
30 περίπου νέων που βούτηξαν κατά τα Άγια Θεοφάνεια στα παγωμένα νερά του 
Κορινθιακού για να μεταφέρουν το μήνυμα της πίστης και της θείας φώτισης. Θα 



γίνουν επίσης μια σειρά από πολύ ενδιαφέρουσες εισηγήσεις και διάλογος με νέους 
και παιδιά από σχολεία. Αύριο Κυριακή 12 Ιανουαρίου με τη λήξη του Συνεδρίου θα 
πραγματοποιηθεί Αρχιερατική Θεία Λειτουργία στον Μητροπολιτικό Ναό 
Φανερωμένης.

Εισηγήσεις κατά τη διάρκεια του διημέρου θα γίνουν επίσης από τον αιδεσ. 
Πρωτοπρεσβύτερο π. Ευάγγελο Παπανικολάου, Γιατρό και Κληρικό της 
Μητροπόλεως Καμερούν, και τον Αιδεσ. Πρωτ. π. Γεώργιο Σχοινά, Προϊστάμενο 
του Ναού Αγίου Νικολάου Φιλοπάππου της Αρχιεπισκοπής Αθηνών. Παράλληλα 
εισηγήσεις αναπτύσσουν μαθητές Γυμνασίων και Λυκείων της περιοχής, των 1ου 
και 4ου Γυμνασίων Αιγίου, των 1ου και 2ου ΓΕΛ Αιγίου, του Πρότυπου ΕΠΑΛ Αιγίου, 
του Γυμνασίου Διακοπτού, του ΓΕΛ Διακοπτού, του ΓΕΛ Ακράτας, του ΓΕΛ 
Καλαβρύτων και του ΓΕΛ Κλειτορίας.

Το Συνέδριο απασχολούν πολύ επίκαιρα θέματα, όπως η «Τεχνητή Νοημοσύνη», 
«Έρωτας και Νέοι», «Εκκλησία και Νεότητα», «Βία στην οικογένεια και στο 
σχολείο», «Εξαρτήσεις και ελευθερία», «Κατάφαση στο φύλο μας», «Κατήχηση και 
πρότυπα νέων» κ.ά.



Πηγή: aigiovoice.gr


